
Пояснювальна записка 

до проекту рішення 18 сесії Коростенської міської ради від 24.11.22р. «Про 

внесення змін до «Комплексної програми профілактики злочинності в 

Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2024 роки», 

затвердженої рішенням сорок другої сесії VІІ скликання від 08.10.2020 р. 

№1974, зі змінами» 

 

 

Проєкт рішення «Про внесення змін до «Комплексної програми 

профілактики злочинності в Коростенській міській територіальній громаді на 

2021-2024 роки»» підготовлено з метою впровадження в громаді проєкту 

«Поліцейський офіцер громади», зокрема пропонується виділити додатково 100 

тис.грн. на 2023р. з метою придбання інструментів та обладнання для роботи 

двох поліцейських офіцерів громади, зокрема, такого як конуси для огородження 

в місцях вчинення ДТП, тимчасові дорожні знаки «Увага! Оформлення ДТП», 

комплект дитячих дорожніх знаків «Безпека на дорозі», вогнегасник, аптечки 

індивідуальні, дитячий куточок, та ін.. 

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності міської ради                                     Ольга ЗАЄЦЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Довідка 

про погодження проекту рішення 18 сесії Коростенської міської ради від 

24.11.22р. «Про внесення змін до «Комплексної програми профілактики 

злочинності в Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2024 

роки», затвердженої рішенням сорок другої сесії VІІ скликання від 

08.10.2020 р. №1974, зі змінами» 

 

Проект рішення розроблено: 

Відділом організаційного забезпечення діяльності міської ради 

 

Виконавець: 

Заєць О.К. – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності  міської 

ради,  9-63-16 

 

Доповідає на сесії: Олексійчук О.С. – секретар міської ради 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Олексійчук О.С. – секретар 

міської ради 

 

Розсилка: 

 

- відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської 

ради 

 

- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

-Коростенський відділ поліції ГУ НП в Житомирській області 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженням 

 

 

 

 

 
 

 


